



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетней девочки при пожаре

26 января 2017 года после тушения пожара в жилом доме села Верхняя Тойда Аннинского района Воронежской области обнаружено тело девочки, 20.04.2015 г.р.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего мужчины – отца погибшего ребенка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 26 января 2017 года 26-летний мужчина, находясь по месту жительства с двумя дочерьми 2013 г.р. и 2015 г.р., в нарушение правил противопожарной безопасности, растопил дровяную печь для обогрева помещения, после чего ушел из дома, оставив малолетних девочек одних дома. Вернувшись, он обнаружил, что в результате проявленной им небрежности, в доме произошло возгорание, переросшее в пожар. Мужчина успел спасти из дома старшую дочь. После тушения пожара обнаружено тело младшей девочки, смерть ее наступила в результате острого отравления угарным газом. На теле ребенка обнаружены множественные прижизненные ожоги.

Семья, в которой воспитывалась погибшая, на профилактическом учете в органах системы профилактики не состояла.

Согласно предварительным выводам пожаро-технической судебной экспертизы, причиной пожара явилось нарушение правил противопожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, проводятся допросы соседей. Продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Сергей Барбашов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1104543>